

# Протокол

№

гр. София, 11.03.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21  
състав**, в публично заседание на 11.03.2021 г. в следния състав:  
**СЪДИЯ: Красимира Проданова**

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **432** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9,48 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Б. О. – редовно призован, се представлява от адв. П. К., с пълномощно на л. 18 от делото и от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – С. – редовно призован, се представлява от юриск. И. К., която представя пълномощно.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.

С разпореждане на съда от 11.2.2021 г. е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка.

АДВ. К.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Представям и моля да приемете молба, ведно с доказателства под опис. С оглед

уточняване предмета на спора и на това, че документите се намират в ответника, моля да задължите ответника да представи справка от офис „Център“ на НАП какъв е размерът на данъчните задължения на Б. О. към 1.12.2020 г., дължими към ТД на НАП – С., при съобразяване на отменително решение на АССГ по дело № 9871/2016 г., като имате предвид, че решението е представено на ответната страна от нас с нарочно писмено възражение, което също мисля, че е по делото, и към същото не са приложени цитираните в него доказателства. Това решение трябва да е и служебно известно на ТД на НАП – С., с оглед на това, че решението е влязло в сила през м. юни 2020 г. С молбата сме приложили и решение от 2016 г. на директора на дирекция ОДОП за спиране на изпълнението на РА, предмет на адм. д. № 9871/2016 г. по описа на АССГ, от което е видно, че доверителят ми е предоставил обезпечение в размер на 374 000,00 лв. под формата на 5 броя недвижими имоти, като това обезпечение е по балансовата стойност на актива, а не пазарна цена, която е в пъти повече. Представям това решение, защото е видно, че размерът на дълга е много по-нисък, а от друга страна, не е била налице обезпечителна нужда чрез налагане на заповест за спиране на банковите сметки на дружеството, и то в несъществуващ размер, което затруднява и в момента дейността на дружеството. Приложили сме и справка от данъчното досие на дружеството към 9.3.2021 г., от която се вижда, че задълженията на дружеството са около 279 000,00 лв., т.е. към настоящия момент постановлението не е отменено, нито коригирано, а заповестта продължава. Отделно от заповеста е предоставено обезпечение в размер на 5 недвижими имота. Моля алтернативно да допуснете съдебносчетоводна експертиза по делото.

Ю.. К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства, както и днес представените от жалбоподателя. Моля да ми бъде даден срок да представя на исканата справка за задълженията на дружеството към 1.12.2020 г. По отношение на допускането на експертиза по делото – оставям на преценката на съда.

АДВ. К.: Смятам, че при представяне на справката допускането на съдебносчетоводна експертиза ще е ненужно.

По доказателствата и исканията,

**СЪДЪТ**

**ОПРЕДЕЛИ**

**ПРОЧИТА** и **ПРИЕМА** всички представени по делото писмени доказателства.

**ЗАДЪЛЖАВА** ответника да представи по делото исканата справка в срок от 5 дни.

**УКАЗВА** на жалбоподателя да се запознае със справката и изрази становище в срок до следващото съдебно заседание и ако счита, че поддържа искането си за допускане на съдебно-счетоводна експертиза, с писмена молба, с препис за насрещната страна, да представи формулирани задачи към нея, също в срок до следващото съдебно заседание.

За събиране на доказателства

**СЪДЪТ**

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ОТЛАГА** и **НАСРОЧВА** делото за 25.3.2021 г. от 10,15 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 10,02 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: